

Алсувед — Lurkmore

Народ требует хлеба и зрелищ!



Народ требует иллюстраций к статье!

В конце концов, если бы мы хотели почитать, мы бы пошли в библиотеку.

Алсувед (он же Латенко Юрий Александрович) — **киевский фанат быдлопевицы** Алсу, **украинский расовый хохол**. Широко известен тем, что не просто любил яростно **фапать** на «поющую бензоколонку», но еще и вел довольно активную деятельность в **интернетах**, создавая сайты, **блоги**, а также просто размещая сообщения на электронных досках объявлений, **форумах**, гостевых книгах различных сайтов, как посвященных творчеству его «возлюбленной», так и не связанных с ним.

Основная масса размещаемых им сообщений содержала информацию о том, что Алсу никогда не выходила замуж и, более того, до сих пор не испытала прикосновения **мужского полового хуя**, оставаясь девственнее новорожденной. Фанат распространял выдуманную им **теорию заговора**, гласящую, что брак Алсу с **ЕРЖ** Яном Абрамовым и рождение ею двоих дочерей Сафины и Микеллы — хорошо спланированная и тщательно скрываема инсценировка, организованная отцом певицы Ралифом Сафиным с целью **ограждения** певицы от навязчивых поклонников. Для имитации беременности Алсу якобы подкладывала под одежду поролоновую подушку, а в качестве фотографии якобы несуществующей дочери Сафины использовала открытку с **Mail.ru**.



Собственной персоной.

Затем начали появляться сообщения о том, что они с Алсу любят друг друга и должны пожениться летом 2008 года. Было отправлено большое число «приглашений на свадьбу Юрия и Алсу Латенко, которая состоится в Киеве» в форумы, блоги и даже электронные почтовые ящики некоторых фанатов.

Благодаря изящно сработанной подставе, Латенко был арестован по подозрению в угрозе убийства и отправлен в Бутырку. На сегодняшний день (2019) его сайт безнадежно почил в бозе.

Реакция сетевой общественности

Как правило, сообщения Латенко расценивались как **флуд**, **спам**, **вызывающе неверная информация** и удалялись **модераторами**. Но иногда и становились предметом **обсуждений**, в которых преобладали саркастические комментарии и указания автору на психическую ненормальность. На сегодняшний день его сообщения можно встретить лишь на немодерируемых и плохо модерируемых сайтах.

Прибытие в Москву и арест

В октябре 2008 года Юрий получил приглашение от «Первого канала» на участие в ток-шоу Андрея Малахова «Пусть говорят». Однако, как только он **прибыл в Москву**, тут же был арестован по подозрению в угрозах Алсу и ее семье и отправлен в бутырскую тюрьму. Основанием для задержания явилось то, что в некоторых его сообщениях усматривались прямые угрозы как в адрес мужа и отца певицы, так и в адрес ее самой. Поскольку арестованный Юрий не смог принять участие в ток-шоу, в нем участвовала его мать, Людмила Латенко, пытающаяся убедить собравшихся в том, что ее сын не маньяк, каким считает его муж Алсу, а просто безответно влюбленный, и просила освободить его из СИЗО и отпустить на родину.

Из последних сообщений бульварной прессы: Юрий Латенко содержался в следственном изоляторе, уголовное дело против него не возбуждено, а также имеется информация о том, что он был **избит** сокамерниками.

Незадолго до отбытия в Москву и последующего ареста Юрий разместил на одном из блог-порталов **историю** о том, как одна девушка из Тамбова, влюбленная в **Адриано Челентано**, ценой собственных усилий добилась своего, и о собственном желании повторить ее путь.

Мнения

- Семья и муж Алсу считают фаната опасным маньяком, которого необходимо изолировать от общества. Как сообщает пресса, муж поп-звезды Ян Абрамов лично принимал участие в его аресте.
- Мать Юрия заявила, что ее сын — добрый и порядочный человек, а причиной его поведения является сильная любовь к Алсу, которую он полюбил, когда она только начинала свою карьеру. Она просит прощения за поведение сына и **просит отпустить его** на родину, клятвенно обещая, что отключит доступ в интернет.

- По мнению руководителя отделения Московского НИИ психиатрии Ю. Полищука, в поведении Юрия прослеживаются признаки психических отклонений, однако содержание его под стражей может только ухудшить ситуацию.
- Среди выступивших в шоу «Пусть говорят», посвященному Юрию и Алсу, следует отметить активную позицию режиссера Светланы Дружининой, рассказавшей историю о преследовавшем ее столь же назойливым поклоннике и советовавшей звездам ни в коем случае не отвечать им даже отказом, а сохранять полное молчание, поскольку любое сказанное слово может только ухудшить ситуацию, поскольку любые слова, исходящие из уст кумира, они трактуют в свою пользу, даже если это отказ, выдумывая фантазии наподобие «свадебного заговора» Алсу.

Копипаста



ACHTUNG! Опасно для моска!

Министерство здравоохранения Луркмора предупреждает: вдумчивое чтение нижеследующего текста способно нанести непоправимый ущерб рассудку. Вас предупреждали.

Алсу, не молчи, это уже не честно. Я тебе пишу три года, я очень хочу лечь с тобой в постель. Люди, я влюблённый идиот. У меня крыша эмигрировала в Канаду. Мне 31 год, я хочу трахаться. Нет, я не прошу об услуге:) просто я.. я влюбился. Я ей столько писем написал, я её каждую ночь за ушком чешу. Алсу потом ласково мурлычет и нежно лижет меня в пятку.

%%яцтво какое-то.

Какой идиот придумал мужчину и женщину? Столько слёз и истерики ради простого совокупления. Если пар есть, его нужно куда-то спускать!! Ну, да.. сейчас не время, давайте дождёмся зимы, трубы опять полопаются.

Алсу, зараза, мать твою за ногу, я жрать хочу!!

Познакомлюсь с Наташей с окраины.

Стоит. Хочу. Могу. Уже не могу.

31 год, вес полутяжёлый.

Адрес в «Контактах»: alsoved.narod.ru Пиши, любимая. Потрахаемся возле батареи.

Согрею. Целую. Пиздую.

Алсу, бля, ты собираешься со мной встречаться или я задрочу себя до смерти?

Я люблю Алсу так сильно, нежно и преданно, как писали, что её любит Ян.

Я за ней трепетно ухаживаю три года, мы подружались, полюбили друг друга. Я не могу уснуть, без мысли о Алсу. Мы много думаем друг о друге, мне очень спокойно, когда она мысленно рядом, и я знаю точно, что Алсу любит меня также искренно и беззаветно.

Вы видите, друзья, всё очень естественно и нежно, без намёка на насилие и глупости.

Ян и Алсу никогда не женились — это правда. Их «поженил» Ралиф для того, чтобы фанаты, которые «немножко не в себе» оставили Алсу в покое.

Алсу и Ян не любили друг друга, Ян не ухаживал за ней, не дарил цветов (может быть только по-дружески, ромашку с клумбы...). Они не женились, не расписывались.

Алсу не рожала, у неё нет детей. Алсу — девушка, как и была несколько лет назад. Пожалуйста, хватит называть мои сообщения бредом.

Если ты не веришь, спроси у папы Алсу ПОТИХОНЬКУ, чтобы никто другой не слышал. Я уверен, он расскажет тебе правду. Если не всю, то хотя бы маленький кусочек того, что происходило на самом деле.

Алсу давно пора замуж. Ей 25. Понимаете, женщине нужен мужчина, она не может жить одна, так можно заболеть или ... как-то внутренне не очень хорошо себя чувствовать.

Я знаю, что я им до п...ы. Мы все здесь друг другу до п...ы.

Постарайся понять о чём я пишу. Меня, так же, как и тебя тошнит от попсы. Я не люблю творчество Алсу- нормальных песен она не пела.

Мне не нравится голос Алсу, она поёт, как железом по стеклу, у меня от её голоса мурашки по коже. Хочется в туалет закрыться, заткнуть уши и не дышать, чтобы не слушать эту хренотень.

Если певица собирает огромные залы в Москве три дня подряд, она должна хотя бы не фальшивить.

Мне особо не нравится её фигура- я всегда искал девушку с более-менее выразительной попой, чтоб можно было на что положить глаз, руку и укусить. А Алсу сзади плоская, как швабра. Мне не нравится её отношение ко мне, к моей семье. Я взрослый живой человек и хочется уважения. Я три года пишу Алсу, прошу ответить мне. А в ответ тишина, как буд-то меня не существует. Одного этого достаточно, чтобы не писать больше, забыть потраченное время и больше никогда не думать о ней.

Я не поклонник Алсу, я не фанат. Её отношение к бизнесу привело к тому, что Ралифу пришлось пойти на безумный, вынужденный шаг: ИЗОБРАЗИТЬ свадьбу Алсу и Яна. Если бы он не сделал это, перевозбуждённые поклонники могли бы просто убить Алсу.

Видишь, мне похер на её деньги. Я и сам себе заработаю на жизнь, если повынимаю все колючки из головы и возьмусь за дело.

Я нашёл в Алсу человека, близкую душу. Таковую же неудачницу, как я. Алсу всегда одиноко и скромно ходила, не привлекая к себе внимания. Её сценический образ женщины суперсекси — на самом деле работа продюсеров. Настоящая Алсу совершенно другая. Тихая, незаметная, серая, девушка-мальчишка, простая, без претензий. Я нашёл в Алсу самого себя. Я нашёл нежность, чувства, взаимность. Осталось только встретиться.

То что она незамужем за Яном, это 100%. Иначе быть не может, я знаю Алсу, как облупленную. Не верь в то, что о ней пишут и в то, что она говорит. Никаких ни детей, ни свадьбы. В кино тоже свадьбу красиво снимают, но актёры расходятся после окончания съёмок по домам. Ты следишь за моей мыслью?

Внимательно прочитай всё, что написано на моём сайте: Alsouved.narod.ru Там всё написано.

ССЫЛКИ

- [Официальный сайт Алсуведа](#)
- [Алсувед Вконтакте](#)
- [У Алсу появился виртуальный любовник](#)
- [Алсу выходит замуж за своего фаната?](#)
- [Милиция поймала поклонника, угрожавшего Алсу](#)
- [Запись в блоге ЖЖ-пользователя aljdami, получавшей спам от Алсуведа](#)
- [Запись в блоге ЖЖ-пользователя gurguken, получавшего спам от Алсуведа](#)
- [Задержанного поклонника Алсу избili в камере](#)
- [Алсу спасли от киевлянина](#)
- [Фрагмент выступления Ю. Полищука в ток-шоу «Пусть говорят»](#)
- [Фрагмент выступления С. Дружининой в ток-шоу «Пусть говорят»](#)



Данный текст был <http://ru.wikipedia.org/wiki/>

[Википедия:К удалению/27_ноября_2008#Латенко,_Юрий_Александрович.](#)

Пруфлинк: не сохранился, однако.



Все буде Україна!

1 Guy 1 Jar Bredor Cruel Addict Daewoo Lanos FEMEN Infostore Itpedia Neogame
S.T.A.L.K.E.R. Uchan Автобус ЛАЗ Адольфыч Азаров Алексей Михайлович Алсувед
Ан-225 Анна Дзюба Бабка и кот Бабка-пожар Бандеровец Батька Махно Борис Немцов
Борщ Михаил Булгаков В/на Валентин Стрыкало Василий Васыльцив Вассерман
Вышиванка Маккартни Генерал Ветров Геннадий Кернес Глобус Украины Голодомор
Давид Черкасский Джентльмен-шоу Джигурда Днепр Днепропетровские маньяки
Доминикана Донецк Евромайдан Закон 404 Запорожец Запорожье
И вообще подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Избиение лохов История древней Украины
Казантип Казачество Кацапы Киев Клара Будиловская Книга Велеса
Конфликт в Донбассе Корреспондент Кравчучка КраЗ Красная плесень Крыжополь Крым
Кучма Леонид Черновецкий Лесь Подервянский Львов Майдан Максим Чайка
Мама чому я Х Маски-шоу Михаил Добкин Москали Мотороллер Наталья Поклонская
НАТО Нахема Никита Хрущёв Одесса Оксана Макар Оранжевые Отака хуйня, малята
Охрим Пасечник ПДРС Письмо запорожских казаков Полкабана Поплавский Порошенко
Професор Пруль Путін — хуйло Путин Резуноид Саакашвили Сало Сашко
Свидомость Слюсарчук Суржик Сходить на охоту Тарас Бульба Тарас Шевченко